PAYMENT INSTRUCTIONS



CANADIAN PAYMENTS:

Thanks to one of our supporters, the Pace Family Foundation, we accept donations from Canadian donors who would like a receipt. The Pace Family Foundation pools all donations made on behalf of Health Builders and forwards 100% of those funds to Health Builders.

Payments can be via bank transfer or cheque:

Cheques: please make cheques payable to Pace Family Foundation (noting 'Health Builders' on the memo line) and mail to:

Pace Family Foundation 5 Drumsnab Rd Toronto, Ontario M4W 3A4

Bank Transfers:

Pace Family Foundation Account #: 144 905 6

Transit: 00003

Bank: Royal Bank of Canada, 200 Bay St Toronto On M5J 2J5

Swift: ROYCCAT2 ABA:021000021

Instructions: Account Health Builders

Charitable receipts will be emailed by Pace Family Foundation in due course.